

Veselo v hiši prijaznih ljudi



Skupina plesalk Univerze za tretje življenjsko obdobje pri Ljudski univerzi Tržič, ki deluje pod vodstvom dr. Metke Knific Zaletelj, se je predstavila s plesi; prvi je bil šušarski. / Foto: Tina Dokl

Praznično so v december vstopili stanovalci Doma Petra Uzarja. V soboto, 8. decembra, je bilo veselo v družbi ansambla Storžič in tudi ponedeljek, 11. decembra, je bil glasbeno barvit z gosti, ki so s plesom in petjem predstavili del bogate zakladnice kulturne dediščine. Duše stanovalcev so pobožale citre, na katere so zaigrale citrarke iz Društva Lipa Univerze za tretje življenjsko obdobje Domžale, ki jih vodi Peter Napret, tudi predsednik Citrarskega društva Slovenije. Zdenka Katkič, voditeljica Šole zdravja v Domžalah, je poudarila pozitiven učinek jutranje telovadbe in dodala, da imajo tudi v Tržiču dve skupini, njihov cilj pa je, da Šolo zdravja pripeljejo v vsak slovenski kraj. Stanovalcem je pozdravne besede namenil Marjan Ravnikar, predsednik Društva Lipa Domžale. Plesna skupina Češminke iz tega domžalskega društva, ki poustvarja slovensko plesno in glasbeno dediščino in jo vodi Boža Bauer, se je zavrtela na Cekartanc ... Stanovalcem

se je predstavila tudi skupina plesalk Univerze za tretje življenjsko obdobje pri Ljudski univerzi Tržič, ki jo vodi dr. Metka Knific Zaletelj. »Plešemo tretjo sezono, letos poleti smo se tudi "ugvantale" po tradicionalnem modrotisku, kot nam je svetoval dr. Bojan Knific,« je povedala Metka Knific Zaletelj, potem pa svojo skupino popeljala na ples, prvi je bil šušarski.

Letos pa je mesec december v domu še posebej prazničen, saj smo ponosni na pridobljeni certifikat kakovosti E-Qalin, kot prvi na Gorenjskem. Vsa zahvala in pohvala gre kolektivu doma, vsem prostovoljcem, stanovalcem, svojcem ter ostalim za njihove ideje in dobro delo. Ponosni smo tudi na pridobljeni polni certifikat Družini prijazno podjetje in certifikat Družbeno odgovorno podjetje, ki sta tudi rezultat dobrega dela ter medsebojnega sodelovanja. Vse to uresničuje dostojanstveno in spoštljivo bivanje in staranje.